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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

 Nu ştiu despre Vlădica Ioan decât ce am citit în revista 

dumneavoastră. Anul trecut, după 20 octombrie, mama era în spital cu 

o 

durere mare în stomac. Eram foarte supărată, temându-mă să nu aibă 

cancer; şi apoi, în noaptea dinaintea zilei când doctorul trebuia să-mi 

comunice rezultatul analizelor, am avut un vis. O mulţime de oameni 

erau 

adunaţi în jurul unei biserici mari, albe, cu turle ruseşti. Un bătrân 

îmbrăcat în alb a ieşit de acolo cu o cârjă în mână şi a traversat strada, 

venind drept spre mine şi spre mama. Când a ajuns la noi mi-am dat 

seama, din fotografii, că era Vlădica Ioan. Ne-a binecuvântat pe mama 

şi 

pe mine şi apoi imediat m-am trezit. Nu mai eram mâhnită din cauza 

mamei. După cum s-a dovedit, avea un ulcer care s-a vindecat repede. 

Acum mă gândesc adesea la Vlădica. 

Sfântul Ioan Maximóvici, 

icoană 

Scăpare de cancer 

Nu ştiu despre Sfântul Ioan decât ce am citit într-o publicație  

ortodoxă. Anul trecut, după 20 octombrie, mama era în spital cu o 

durere mare în stomac. Eram foarte supărată, temân-du-mă să nu 

aibă cancer; şi apoi, în noaptea dinaintea zilei când doctorul 

trebuia să-mi  comunice rezultatul analizelor, am avut un vis. O 

mulţime de oameni erau adunaţi în jurul unei biserici mari, albe, 

cu turle ruseşti. Un bătrân îmbrăcat în alb a ieşit de acolo cu o 

cârjă în mână şi a traversat strada, venind drept spre mine şi spre 

mama. Când a ajuns la noi mi-am dat seama, din fotografii, că era 

Sfântul Ioan. Ne-a binecuvântat pe mama şi pe mine şi apoi 

imediat m-am trezit. Nu mai eram mâhnită din cauza mamei. 

După cum s-a dovedit, avea un ulcer care s-a vindecat repede. 

Acum mă gândesc adesea la Sfântul Ioan. 

Tamara Hurt 

Sarnia, Ontario, Canada 

25 iulie 1975 

 

 
credincioşii s-au bucurat de această minune. 

Peter Herrin 

Burlingame, California 

2 februarie 1967 

 

Ajutor pentru un şold fracturat 

Vă mulţumesc pentru încă o sticlă de 

"Untdelemn vindecător din  Cripta Iubitului 

de Dumnezeu, Sfântul Ioan". Cu adevărat, 

mare este mijlocirea sa înaintea tronului 

Preaînaltului nostru Dumnezeu. 

Pe 12 decembrie 1981, mama mea a 

căzut şi şi-a fracturat şoldul.  

Mama a trecut deja de 83 de ani. Întor-

cându-se acasă, a spus că nu-şi mai simte 

aproape deloc piciorul stâng. Eu  l-am dat 

cu ulei vindecător şi m-am  rugat Fericitului 

Ioan. Acum spune că îşi poate mişca 

degetele de la picioare, ceea ce nu putea 

înainte, şi îşi simte mai bine tot piciorul. 

Mi-am  dat şi eu cu ulei pe urechi, pentru că 

aveam necazuri cu ele. Acum nu mai am. 

Robert Hali 

Montana 

ianuarie 1981 

(Preot  Serafim Rose și Preot Gherman 

Podmoşenski, 100 de minuni  ale Fericitului 

Ioan Maximóvici) 

Tămăduire de ulcer 
 

Mama mea are un ulcer care nu poate fi 

operat şi a avut probleme în ultimii trei ani. În 

1975 a fost internată de trei ori. I se făcea 

foarte rău noaptea şi a doua zi era în spital. 

 Acolo zăcea în pat, cu perfuzii în mână, 

iar în câteva zile se întorcea acasă. 

Însă în noiembrie 1975 a avut o altă criză, 

şi de data aceasta a făcut febră cam de 39°C 

(mama este o persoană micuţă şi temperatura 

ei normală este de 35,5°C). Medicii au spus 

că poate veni acasă când îi scade febra. Mama 

nu crede în Dumnezeu şi în mila Lui, însă de 

data aceasta mi-a spus să mă rog pentru ea, 

iar eu i-am răspuns că o să fac acest lucru. 

Zăcea la pat de şapte zile şi doctorii nu îi 

puteau scădea  temperatura. 

Atunci am primit o bucăţică din mantia 

Sfântului Ioan de la o prietenă care l-a 

cunoscut pe Fericitul Arhipăstor. Ea mi-a 

spus să-i dau mamei o bucăţică de artos şi 

aghesmă şi apoi să îi pun pe frunte o bucată 

de mantie şi să-1 rog pe Sfântul Ioan să se 

roage pentru noi. Am plecat de la mama 

după-amiaza târziu şi ea a adormit, iar a doua 

zi nu mai avea febră. După încă o zi au şi 

externat-o şi de atunci a fost sănătoasă. Toţi  

 

 

 


